
REPUBLlCA DEL PERU

RESOLUCiÓN DIRECTORAL REGIONAL N° 1 3 3 8
Plura,

VISTOS: E! Acta de Control N" 000627-2014,' Formulada por personal de esta Dirección
Regional de Transportesy Comunicaciones de Piura de fecha 20 de junio del 2014, Informe N° 2241-
2014/GRP-440010-440015-440015.03 de fecha 11de setiembre de 2014, Informe N" '31'-20'4/GRP-
440010-440015 de fecf1a 19 de setiembre de 2014, Informe N° 1684-2014-GRP-440010-440011de
fecha 30 de setiembre de 2014 Y demás actuados en veintiún (21) foIios,'

CONSIDERANDO:

Que, de conformidad con lo señalado en el numeral 1.1delM. 118" del Reglamento Nacional
de Administración de Transportes, aprobado mediante Decreto Supremo N° 017-2009-MTC, en
adelante ME!Reglamento: se dío ínicio al procedimiento de sanciones medíante la imposición del Acta
de Control N° 000627-2014 de fecha 20 de junio de 2014, en operativo de control realizado por
personal de esta Dirección Regional de Transportey Comunicacionesde Piura, en la Carretera Sullana
- Talara(altura de la Base de la PO/iclaNacional del Perú Carreteras de Marcavelica) y con apoyo de la
Policía Nacional del Perú intervinieron al vehícu/o de placa de rodaje CfS962 de propiedad de
TURISMO DIEZ ASES SA, mientras cubría la rota Piura - Máncora, conducido por el señor ILFAN
MEJIAS ALBURQUEQUE, debido a presuntamente ·utilizar vehículos en los que:... algunas de las
luces exigidas por el RNV no funciona: por tal motivo se le imputa la infracción al COO/GO 5.4a) del
anexo 2del Decreto Supremo N° O17-2009-MTCy sus modiñcatorias, infracción calificada como Leve
y sancionable con Multa de 0.05 de la UITy con medida preventiva en forma sucesiva de interrupción
de viaje, relendón del vehículo e inlemamíenlo del mismo.

Que, evaluados /os actuados es preciso señalar que el Acta de Control N° 000627-2014, se
aprecia que el inspector interviniente ha detectado que el vehículo de placa de rodaje C1S96.í; lino

~;~ cuenta con la luz de la placa DOsterlOI" tipificando el hecho en el COOIGO 5.4 a), no obstante
•••. ~ estando a que este CODIGO corresponde a ·utilizar vehículo en los que:... algunas de las luces

~ _, )) 'Xigidaspor el RNV no funciona:· mienlras que el COOIGO 5.3 dI corresponde por "utilizar vehlctJios
4§ que:...no cuenten con el número mlnimo de luces exigidas por el RNV: se deberá Aperturar

~ú1\ Procedimiento Administrativo Sancionador por la infracción incurrida del CODIGO S.J d) del Decreto
Supremo N" 017-2009-MTC, que es justamente /o que presuntamente constató el Inspector el día 20
dejunio de 2014, con el objeto de detenninar la sanción que correspondieray se archive la infracción al
COO/GO5.4a) del Decreto SupremoN°O17-2009-MTG.

Por otro lado, si bien es cierto que se debe iniciar la apertura del presente procedimiento
administrativo sancionador por la infracción al CODIGO5.J d), el mismo no procedería debido a que de
la consulta vehicular de la página web de SUNATse tiene que el vehículo de placa de rodaje C1S962
es de propiedad de la EMPRESA DE TRANSPORTES TURISMO LUCMA SAC y no de TURISMO
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DIEZASES SA, la misma que conforme a las indagaciones efectuadaspor la Unidad de Concesionesy
Permisos no se encuentra autorizada por la autoridad competente para prestar servicio de transporte,
por lo que la EMPRESA DE TRANSPORTES TURISMO LUCMA SAC estaría incurriendo en la
infracción al CODIGO F.1 del Oecreto Supremo N° 017-2009-MTC y sus modificatorias referente a
"prestar servicio de transporte de personas sin contar con autorización otorgada por la autoridad
competente: infracción caliñcada como Muy Grave y sancionable con Multa de 01 de la U/7 y
medidas preventivas "aplicables en forma sucesiva" de interrupción del viaje e intemamiento del
vehículo, correspondiendo el archivo de los presentes acl11adosa TURISMO DIEZ ASES SA por la
infracción al COD/GO S.3 ti¡ del Decreto SupremoN° 017-2009-MTG.

En tal sentido y a ñn de reunir los elementos deproeba suñcientes que permitan determinar el
grado de responsabl7idadque le asiste a la EMPRESA DE TRANSPORTES TURISMOLUCMA SAC,
en la comisión de la infracción mencionada y a ñn de no contravenir el principio del debido
procedimiento administrativo que contempla el inciso 2) del AIt 2J(JOde la Ley ND27444, corresponde
se apertura procedimiento admínistrativo sancionador en virtud del art 118.1.3 del Decreto SupremoN°
017-2009-MTCa la presunta infractora la EMPRESA DE TRANSPORTES TURISMOLUCMA SACpor
la infracción de CÓDIGO F.1. del Decreto SupremoN° 17-2009-MTG.

Por tales consideraciones se hace necesario que la autoridad de Transportes conforme a lo
señalado en el AIt 12r y 118° del Decreto Supremo N° 017-2009-MTC proceda a archivar y

po., aperturar, según corresponda en el presente procedimiento y, estando a las visaciones de la Dirección
':~': de Circulación Terrestre,Unidad de Registroy Fiscelízadón y Oficina deAsesoría Legal,"

) . En uso de las atnbuciones conferidas en la Resolución Ejecutiva Regional N° 393-2014-
~ GOBIERNOREGIONAL PIURA-PR de fecha25dejunio de 2014 y Duodécima Disposición Transitoria

- de la Ley N° 27867 modificada por la Ley N° 27902;

SE RESUELVE:

ARTICULO SEGUNDO: APERTURAR PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO
SANCIONADOR a la EMPRESA DE TRANSPORTES TlJRISMO LUCMA SAC por la infracción al
COD/GO F.1 del Decreto Supremo N° O17-2009-MTCy sus modificatorias, infracción calificada como
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Muy Grave y sancionable con MuDa de 01 de la UIT y medidas prevenhvas "aplicables en forma
sucesiva· de interrupción del viaje e intemamiento del vehlculo.

ARTIcULO TERCERO: OTORGUESE un plazo de (05) dlas a la EMPRESA DE
TRANSPORTES TURISMO LUCMA SAC para que presente sus descargos correspondiente ante esta
Entidad, respecto a la Apertura del Procedimiento Administrativo Sancionador; y así se pueda tomar
una decisión arreglada a Derecho, de acuerdo a lo estipulado por el ea. 1220 del Decreto Supremo N°
01'-2009-MTC

ARTICULO CUARTO: NOTlFIQUESE, la presente Resolución a TURISMO DIEZ ASES SA en
su domicilio sito en Av. Nicolas de Pierola Nro. 1081Urbanización Santa Inés (cerca de TurismoDías)
- La Libertad - TrujillO,por información obtenida de SUNAr; y a la EMPRESA DE TRANSPORTES
TURISMO LUCMA SAC en su domicilio sito en Calle Asencio de Salas Nro. 121 Urbanización Santo
Dominguito - La Libertad - Trujíllo, por información obtenida de SUNAr. En conformidad a lo
establecido en el An. 1200 del Decreto Supremo N° 01'-2009-MTC

REGISTRESE, COMUNÁ 'efE, CUMPLASE yARCH/VESE


